

PREDSLOV

Vážení obchodní partneri, vážení zákazníci,

Sme radi, že Vás môžeme privítať opäť na stránkach nášeho informatívneho letáka. S potešením Vás informujeme o začiatku veľmi úspešného obdobia pre našu spoločnosť. Tak ako sme v septembri dúfali, sa mesiac október stal najúspešnejším mesiacom pre nás.

V tomto mesiaci sa uskutočnili významné projekty, ktoré potvrdili jedinečné vlastnosti našich produktov. Preto sme sa rozhodli, že toto číslo nášho letáka budeme venovať výhradne len našim novým referenciám. Vo viacerých domácnostiach sú nainštalované oba naše produkty a to zvuková izolácia **PhoneStar** aj striekaný korok **SUBERTres**.

Dúfame, že tento nastúpený trend vydrží aj v nasledujúcom období a že Vám budeme môcť priniesť stále aktuálnejšie informácie a hlavne poskytnúť Vám naše stále bohatšie skúsenosti. Prajeme príjemné čítanie.

Tím izoNOVUM

P.S.: Naše **izoNOVUM CD** si môžete stále bezplatne objednať cez náš email: **info@izonovum.sk**.

Rozšírili sme ho o nové fotogalérie našich realizácií.



Prvý krát na Slovensku sme spojili PhoneStar a SUBERTres



V tomto mesiaci sme v spolupráci s našim partnerom BezHluku, s.r.o. realizovali jedinečný projekt zvukovej izolácie deliacej priečky, kde sa spojili vynikajúce akustické vlastnosti zvukovej izolácie **PhoneStar** a striekaného korku **SUBERTres**. Nainštalovaný bol systém odhlučnenia **PhoneStar 1X** a následne bola vytvorená povrchová úprava so **SUBERTres FACADE** odtieň biela, ktorá bola nanosená na lepiacu maltu s výstužnou mriežkou. Projekt sa realizoval v novostavbe bytového domu v meste Banská Bystrica. Fotogalériu nájdete na našej stránke v sekcii PhoneStar/Referencie.

Podlaha s PhoneStar s excelentnou krokovou nepriezvučnosťou



Nevyhovujúca akustika podláh a stropov je vážnym problémom v mnohých stavbách. V minulom mesiaci sme úspešne realizovali takýto projekt na štíhlej železobetónovej konštrukcii. Priamo na strop bola nanosená vyrovnávacia vrstva zo suchého podsypu, následne umiestnené veľkoformátové drevovláknité dosky a nakoniec vrstva dosiek **PhoneStar TRI**. Efekt odhlučnenia sa dostavil ihneď a investor bol nadmieru spokojný. Projekt sa realizoval v staršom rodinnom dome v obci Rohozná pri Brezne. Fotogalériu nájdete na našej stránke v sekcii PhoneStar/Referencie.

So SUBERTres FACADE proti vlhkým stenám



Jedným z najzaujímavejších projektov so striekaným korkom **SUBERTres** v minulom období bol projekt ošetrovania vlhkých stien staršieho sedliackeho domu. V tomto prípade boli využité výhodné vlastnosti striekaného korku a to vodotesnosť a paropriepustnosť. Cieľom bolo vytvorenie povrchovej úpravy, ktorá nebude vlhnúť a tým dokáže dodať krásny estetický dojem. Na stenách boli vytvorené teplé povrchy a pri vhodných podmienkach sa vlhkosť mohla voľne odparovať z muriva. Projekt sa realizoval v obci Blatnica pri Martine. Fotogalériu nájdete na našej stránke v sekcii SUBERTres/Referencie.